



443个考场安装广角“电子眼”

可全方位监控考场信息,部分考场实行三级巡考

本报威海5月30日讯(记者 刘洁 通讯员 都晓琳) 30日,记者从威海市招生考试办公室高招科了解到,今年威海共有12790名高三毕业生报名参加高考,全市分市直、文登、荣成和乳山四个考区443个考场。截至目前,全市所有考场都

已经安装了广角摄像头,所有考场都能达到全覆盖、无死角,并且高考全程录像,高考结束后录像信息全部上缴。

今年威海共设443个高考考场。据威海市招考办相关负责人介绍,在去年的基础上,今年威海高考

继续对全市所有的高考试卷保密室以及部分高考考场实行国家省、市三级网上巡查,对全市所有高考保密室及试卷安全保密过程进行系统严格的远程监控和检查。目前,所有的考场均已安装了广角电子眼,通过远程监控,威海考

场情况将直传市招考办、省招考院以及国家教育部。通过巡查,对高考的考场进行监查。对发现的考生违纪行为、监考老师的不当行为,高考监管部门可通过考务指挥系统及时处理,维护正常的考试秩序。

另外为了排查违规、作弊现象,今年威海将对全市所有的443个高考考场进行全程录像,切实加强事后追究制度。高考结束后录像信息全部上缴,并采用智能分析软件对所有考场录像数据进行分析、判断、甄别。考试过程中,威海市招考部门还将为所有考场配备金属

探测器和手机屏蔽仪,严格审查考生的违规违纪行为。山东省招考院将通过查看考场录像,对发现的高考作弊等违纪行为,发现一起,查处一起,决不姑息;对高考录像中发现不负责任的监考老师也将进行严肃处理。



高考在即,不少学生和家长会到书店挑选一些模拟考试的试题。 本报记者 王震 摄

无线电监测设备“护航”高考

屏蔽系统不会对考点周边居民的通信产生影响

本报记者 刘洁 通讯员 刘昌洪)

为了给此次高考营造一个公平、公正的考试环境,威海市无线电管理处将运用现代技术手段,防范和阻断不法分子通过手机、无线电波等方式传播试题、答案等信息。便携式频谱分析仪、手持式测向仪、移动监测车等现有无线电设备将全部投入使用“护航”高考。据无线电管理处负责人介绍,高考期间,屏蔽系统不会对市直考点周边居民的通信产生影响。

据介绍,此次高考期间,

无线电管理处共将投入MS2721B便携式频谱分析仪、BC3200和PR100手持式测向仪、JAM7无线电管制系统、IC-2410H车载台以及两辆进口和国产移动监测站等多种设备。目前,无线电管理处正着手对相关仪器设备进行检查、修护,确保高考期间能正常投入使用。

高考前一天,工作人员将开启各监测设备,在统一安排部署下,对考试作弊可能使用的频段进行巡回扫描监测,及时捕捉作弊者考前试验信号。现场保障期

间,使用IC-2410H车载台对150MHz、400MHz频段进行全程循环扫描监听,发现疑似信号时利用监测车或测向仪进行定位或压制。每次考试前半期,根据统一安排,工作人员将使用移动站、便携式频谱仪、手持式测向仪,分别对考场内向外传送试题可能使用的频段进行扫描监测,尽可能扩大同一时间段内扫描监测覆盖面。考试后半期,工作人员将分别对考场外向内传送答案可能使用的频段进行扫描监测。

发现疑似作弊信号后,工作人员首先进行解调,对内容进行监听分析,确认是否为作弊信号。确认后,立即施放干扰信号,实施信号压制,防止作弊信号继续传播,在压制的间隙,迅速进行测向定位,确定发射源。对查找到的无线电发射设备,执法人员当场依法进行处置。必要时,将由公安人员到场协助处理。

威海市无线电管理处负责人还表示,高考期间,屏蔽系统不会对市直考点周边居民的通信产生影响。

怪题。应该把以前做过的试卷、错题本整理好,然后安排合适的时间去阅读它。学生既能巩固曾经做错的知识,又能在反复的阅读中把握自己学习的弱点,以便查漏补缺。同时可找一些基础题做一做,练习手感,活跃一下思维。

另外,许斐还建议考生保持临战状态,调整兴奋点,严格遵守作息时间制度。很多考生在整个复习阶段已经养成了晚上开“夜车”的习惯,因而在早晨8点到10点钟大脑处于昏昏沉沉的低迷状态。而在高考中,这段时间正是最紧张的考试时间,所以考前复习阶段一定要注意调整自己的生物钟,可在相应的时间里复习相关的科目,力争使自己的兴奋点与考试时间相对应。

本报记者 刘洁 整理

“家具联盟,足GO精彩”系列报道之六:

买家具,游英伦,看足球巅峰对决

享四年一度盛“惠” 赢家具联盟千万大奖 折后满10000元最高送4000元火爆进行中

主办:银座家居 慕思家具联盟 齐鲁晚报今日威海 时间:5月26日-6月3日

八月奥运将至,家具联盟将于5月26日-6月3日登陆威海。目前正在威海银座家居举办盛大让利活动,让奥运年的消费者共享家具联盟千万大奖的浓情钜惠。

据介绍,慕思家具联盟是泛威海家具行业领导品牌集军团,由慕思凯奇、3D、V6、DM澳美布艺沙发、欧美佳家具五家时尚家具、恒信华典风尚黑胡桃家具联袂打造,奢华定位高端。为消费者提供一体化,多样化家具解决方案。家具联盟积极倡导绿色家居理念,致为“绿色家居,品质典

范”。

此次活动,包括家具联盟产品的“进店有礼、购物有礼、联盟特价套餐组合礼”等系列钜惠,凡在活动期间购买家具联盟产品的消费者都有机会抽到自家具联盟成立以来史诗性的钜惠奖品——“游英伦,看足球巅峰对决,享四年一度盛惠。”

活动期间,消费者凡购买“家具联盟”任一品牌产品达10000元,即可获赠其他4个代金券,最高可获赠4000元。活动期间,凡集齐系列报道的消费者均可到银座家居慕思寝具换取礼品。

“家具联盟”品牌系列介绍之六:

挪亚家家具:站在时尚最前沿

挪亚家家具系列:挪亚家家具首创胡桃木和黑色烤漆玻璃的完美结合,打造出了一个时尚不失品位、个性不失感觉的家具特色。不经过任何修饰的天然胡桃木,保持着原始的质感,最奇特的是挪亚家的胡桃木颜色会随着时间的推移变幻出美丽色彩,它就像美酒一样时间越长越醇香,你能感受到它鲜活的生命力。

挪亚家提供的不仅是家具,还有家具组配的开放空间。

对于一个用心者或者爱好者来说,挑选适当的家具包装单元,组配自己喜欢的家具,将是生活中一件非常有趣的事情。

◎小知识:家具清洁注意事项

1、墙壁、天花忌用力猛擦

木板墙、彩色瓷砖与木天花板,清洁时可用湿布沾稀释肥皂水轻抹,不可用力以免伤及表面。

2、真皮沙发忌用热水擦拭

真皮沙发切忌用热水擦拭,否则会因温度过高而使皮

质变形。

3、藤编家具忌用普通洗涤剂刷洗

藤编家具用普通洗涤剂刷洗,会损伤藤条。最好使用盐水擦洗。

4、清洁时忌行走路线杂乱

正确方法是:由上至下,由里而外,以顺时针方向打扫房间。

5、塑胶地板忌用水拖洗

用水清洁刷洗塑胶地板会使清洁剂及水分和胶质起化学作用,造成地板面脱胶或跷起现象。

(文/丁桂萍)